Контрольная работа №4

Цели урока:  проверить знания и умение учащихся по теме «Производная»
Ход урока:  
I. Организационный момент.

Приветствие, сообщение темы и задач урока.
II.  Решение контрольных заданий.

Уровень 
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	1. Найдите производную функции:
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	2. Найдите угол, который образует с положительным лучом оси абсцисс касательная к графику функции в точке:
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	3. Прямолинейное движение точки описывается законом 
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	3. Прямолинейное движение точки описывается законом 
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	4. Дана функция 
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. Найдите: промежутки возрастания и убывания функции; точки экстремума; наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
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	4. Дана функция 
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. Найдите: промежутки возрастания и убывания функции; точки экстремума; наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
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Уровень
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	Вариант №1
	Вариант №2

	1. Найдите производную функции: 
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	2. Вычислите 
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	3. Постройте график функции
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	4. Составьте уравнение касательной к графику функции в точке
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Уровень
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	Вариант №1
	Вариант №2

	1. Найдите все значения 
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, при которых выполняется неравенство
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	2. Найдите все значения 
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, при которых выполняется равенство 
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	3. Площадь прямоугольного участка 144 м2. При каких размерах участка длина окружающего его забора будет наименьшей? 
	3. Площадь прямоугольного треугольника 6 м2. найдите наименьшее значение площади квадрата, построенного на гипотенузе треугольника.

	4. Постройте график функции

	1)
[image: image54.wmf]2

2

4

4

x

y

x

-

=

+

; 2) 
[image: image55.wmf]2

4

1

x

y

x

=

+

.
	1)
[image: image56.wmf]2

2

1

1

x

y

x

-

=

+

; 2) 
[image: image57.wmf]2

8

4

x

y

x

=

+

.


_1238179443.unknown

_1238180923.unknown

_1238181230.unknown

_1238181337.unknown

_1238181421.unknown

_1238181498.unknown

_1238181599.unknown

_1238181615.unknown

_1238181596.unknown

_1238181427.unknown

_1238181420.unknown

_1238181413.unknown

_1238181241.unknown

_1238181252.unknown

_1238181231.unknown

_1238181058.unknown

_1238181105.unknown

_1238181039.unknown

_1238181043.unknown

_1238181038.unknown

_1238180296.unknown

_1238180522.unknown

_1238180752.unknown

_1238180917.unknown

_1238180623.unknown

_1238180433.unknown

_1238180458.unknown

_1238180426.unknown

_1238180076.unknown

_1238180200.unknown

_1238180222.unknown

_1238180186.unknown

_1238179575.unknown

_1238179582.unknown

_1238179569.unknown

_1238178974.unknown

_1238179101.unknown

_1238179224.unknown

_1238179285.unknown

_1238179299.unknown

_1238179312.unknown

_1238179270.unknown

_1238179261.unknown

_1238179133.unknown

_1238178994.unknown

_1238179038.unknown

_1238178983.unknown

_1238178846.unknown

_1238178954.unknown

_1238178962.unknown

_1238178872.unknown

_1238178805.unknown

_1238178826.unknown

_1229032211.unknown

_1229032241.unknown

_1229032201.unknown

